
Kina iz Zagreba

7. ožujka 2025. - 17. ožujka 2025.
11 dana - 8 noći

Vrijeme je za putovanje u Kinu! Čekaju nas drevna povijest, moderna čuda, slikoviti krajolici, kineski
specijaliteti i svjetsko čudo - KINESKI ZID. 

U 2025. ćemo upoznati nevjerojatni Šangaj, jedan od najmodernijih gradova na svijetu. Brzi vlak će nas
odvesti i do Pekinga! Dok Peking priča priču o drevnim carstvima i tradiciji, Šangaj očarava luksuznim
trgovinama, živahnim roof top barovima, futurističkom arhitekturom, ali i šarmantnim kolonijalnim
zgradama. Hramovi, uske ulice, kanali, moderna arhitektura, crveni kineski lampioni, kineski specijaliteti,
drevna povijest i kulturološke razlike... Ovo putovanje će donijeti niz novih doživljaja koja se pamte
zauvijek. Imamo priliku probati i poznatu pekinšku patku na nekoj od poznatih street food ulica i posjetiti
ljetnu palaču koja služi i kao ljetna rezidencija kineskog kralja!

Vrhunac putovanja: šetnja Kineskim zidom! Žičara nas vodi do samo vrha i krećemo se spuštati kroz
planine, šume i doline, upoznavajući ovo remek-djelo ljudske upornosti. Koračamo po svjetskom čudu i
upoznajemo genijalnost drevne civilizacije koja ga je stvorila.

Putovanje u Kinu će vas obogatiti novim dojmovima i spoznajama koje nećete zaboraviti. Pročitajte što
nas sve čeka u planu i programu ispod i rezervirajte svoje mjesto što prije za veliku kinesku pustolovinu!







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci „Franjo Tuđman” u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let iz Zagreba s presjedanjem u Istanbulu.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Shanghai

Stižemo u najveći grad Kine. Grad koji je potpuno novi futuristički svemir s ogromnim neboderima, užurbanim ulicama, neonskim reklamama, električnim vozilima.... grad koji
nikad ne spava! Grad u kojem živi 25 milijuna stanovnika, ali i grad u kojem je sve uređeno do najsitnijeg detalja. Grad je doveden do savršenstva, pa u svom tom savršenom
ambijentu ljudi pronalaze ljepotu, divljenje i čuđenje. Imamo slobodnog vremena za uživanje i upoznavanje ovog divnog grada.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Shanghai s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hotel u Shanghaiju (1 noć)

Mjesto
Shanghai

Dan 3: Fakultativni izlet – Yu Garden, Chenghuangmiao i Tianzifang

Nakon doručka, dan započinjemo vrtovima Yu Yuan, jednim su od najljepših vrtova u cijeloj Kini. Ovi vrtovi nalaze se u srcu starog dijela Shanghaija. Yuyuan je područje skriveno
među gomilom nebodera, područje malih tradicionalnih kuća i bujnog zelenila. Ulice su pune ljudi, trgovina i lijepih kineskih kuća. Vrtovi Yu Yuan izgrađeni su u 16. stoljeću i
otvoreni za javnost 1961. godine. Na površini od oko 20.000 četvornih metara nalaze se tradicionalni kineski paviljoni, nekoliko jezerca, egzotične stijene, stara stabla i
raznobojno cvijeće. Vrt je podijeljen u šest tematskih zona. Jedan od najpoznatijih dijelova vrtova Yu Yuan je stijena od žada, koja se nalazi nasuprot zvjezdarnice Yuhua odakle
se zapravo promatra ova stijena. Riječ je o prekrasnoj stijeni visokoj preko tri metra, koja ima 72 rupe. Posebnost ove stijene je da ako ispod nje zapalite tamjan, dim će magično
izlaziti iz sve 72 rupe. Ako se voda ulije u stijenu preko vrha, ona će poteći iz svih rupa i stvoriti prekrasan prizor. Također posjećujemo ulicu Chenghuangmiao kao i okrug
Xintiandi. Od tamo nastavljamo prema gradu Tianzifang, mini-gradu samo stambenih zgrada i tvornica koje su pretvorene u umjetničke instalacije, gdje se nalaze hipsterski
barovi, kafići, trgovine i galerije. Večernji povratak u smještaj. Noćenje.

Smještaj
Hotel u Shanghaiju (1 noć)

Mjesto
Shanghai

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Yu Garden, Chenghuangmiao i Tianzifang

Dan 4: Fakultativni izlet – Šangajski muzej, Xintiandi,The Bund i ulica Nanjing

Nakon doručka, vrijeme je za upoznavanje s dugom poviješću ove drevne zemlje. Dan započinjemo posjetom Šangajskom muzeju -- jednom od najpoznatijih muzeja u Kini.
Odavde počinjemo istraživati moderna dostignuća Shanghaija, točnije neke od najpoznatijih gradskih ulica kao što su Xintiandi, The Bund i Nanjing. Ovaj elegantni muzej, otvoren
1996., sadrži jedanaest najmodernijih galerija u kojima se nalaze kineski međunarodni standardni izlošci bronce, slika, skulptura, keramike, žada i namještaja iz dinastija Ming i
Qing. Xintiandi je nekadašnja četvrt starog Shikumena i reinkarnirana je u svijetlo i moderno područje Shanghaija s odličnim restoranima, luksuznim klubovima i buticima. Potom
krećemo prema poznatoj luci The Bund - luksuznom mjestu, s restoranima i prekrasnim pogledom na šangajsku obalu. Šetnju završavamo modernom, osvijetljenom ulicom
punom dućana i restorana, jednom od najskupljih shopping ulica na svijetu, koja se nosi uz bok čuvenoj Takeshiti (Harajuku) u Japanu, Champs-Élysées u Francuskoj i Oxfordu.
Povratak u smještaj. Noćenje.

Smještaj
Hotel u Shanghaiju (1 noć)

Mjesto
Shanghai

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Šangajski muzej, Xintiandi, The Bund & Nanjing Road
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Dan 5: Fakultativni izlet – Drevni grad Xitang

Nakon doručka krećemo u posjet jednom od najpoznatijih vodenih gradova u Kini - Xitangu, koji je do danas sačuvao duh drevne Kine. Svjedočimo kontrastu s ludim i modernim
Shanghaijem - hramovi, uske ulice, čajane, kanali, crvene kineske lampione i tradicionalni način života. Apsolutno prekrasno iskustvo u ovom drevnom vodenom gradu. Vozimo
se brodom, uživamo u ukusnoj hrani i zalogajima, ali i snimamo nezaboravne fotografije. Cjelodnevno druženje i istraživanje ovog lijepog malog mjesta, ali bogate povijesti. Nakon
obilaska vraćamo se u hotel. Noćenje.

Smještaj
Hotel u Shanghaiju (1 noć)

Mjesto
Shanghai

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Drevni grad Xitang

Dan 6: Transfer do Pekinga

Napuštamo smještaj u Shanghaiju i krećemo prema Pekingu u ranim jutarnjim satima. Vozimo se poznatim brzim vlakovima koji jure 600 km na sat - doslovno letimo, ovo su
najbrži vlakovi na svijetu, nezaboravno iskustvo! Po dolasku u Peking imamo slobodno vrijeme za upoznavanje glavnog grada Kine. Grad ispunjen mnogim pričama, tradicijama i
poviješću. Zatim krećemo i prijavljujemo se u naš smještaj. Imamo slobodno vrijeme za odmor ili odlazak u neki od lokalnih restorana,a na kraju imamo priliku probati poznatu
pekinšku patku. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od Shanghaija do Pekinga

Smještaj
Hotel u Pekingu (1 noć)

Mjesto
Shanghai, Peking (Beijing)

Hrana
Doručak × 1

Dan 7: Fakultativni izlet – trg Tiananmen, Zabranjeni grad i park Jingshan

U ranim jutarnjim satima krećemo na cjelodnevni fakultativni izlet u Peking. Započinjemo s trgom Tiananmen - područjem u srcu Pekinga, gdje se nalazi mauzolej osnivača
Komunističke partije Kine Mao Zedonga, zaštićen slavnim mramornim lavovima. Ovo je jedan od najvećih i najpoznatijih trgova na svijetu. Nastavljamo do jednog od najpoznatijih
simbola Kine, pored Kineskog zida - Zabranjenog grada. Ogroman kompleks kraljevskih palača i budističkih hramova. Zabranjeni grad bio je grobnica dviju najpoznatijih kineskih
kraljevskih obitelji - Ming i Qing. Posjećujemo palače i grobnice ovih slavnih dinastija, pune su blaga i umjetničkih djela. Nakon zabranjenog grada nastavljamo do najpoznatijeg
parka u Kini Jingshan Park. Ono što je specifično za ovaj park je to što je izgrađen na umjetnom brežuljku s kojeg se pruža nezaboravan pogled na Zabranjeni grad. Povratak u
smještaj. Noćenje.

Smještaj
Hotel u Pekingu (1 noć)

Mjesto
Peking (Beijing)

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Trg Tiananmen, Zabranjeni grad i park Jingshan
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Dan 8: Fakultativni izlet – Kineski zid, park Shichahai i Houhai Hutong

Nakon doručka krećemo na jedan od najboljih fakultativnih izleta, izlet koji će svakako biti vrhunac naše avanture u Kini. Osvajamo još jedno svjetsko čudo, odnosno čuveni
Kineski zid. Njegova izgradnja trajala je više od 2000 godina. Ogromni divovski zmaj proteže se preko granice sjeverne Kine, ova struktura prolazi kroz planine, šume i doline.
Zgrada koja je branila Kinu od vojske Džingis-kana. Uspinjemo se na zid žičarom, a onda našu avanturu započinjemo na vrhu zida!! Penjemo se na različite vidikovce, spuštamo
se u bunare i divimo se neravnim stepenicama ovog zida (neke od njih su visoke samo nekoliko centimetara, a neke dosežu i do 1 ili 2 metra). Uživat ćemo u prekrasnom
krajoliku dok slušamo priče i povijest ovog svjetskog čuda. Definitivno ispraznite svoj telefon jer ćemo na zid staviti tisuće slika. Nakon naše avanture na Kineskom zidu, vrijeme
je za opuštanje. Posjećujemo jedini park u kojem se spajaju tri kineska mora i koji se nalazi u srcu Pekinga. Imamo slobodno vrijeme za odmor u krajoliku, odavde nastavljamo
prema jednoj od glavnih kraljevskih palača dinastije Ming - Houhai Hutong. Povratak u smještaj. Noćenje.

Smještaj
Hotel u Pekingu (1 noć)

Mjesto
Peking (Beijing)

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Kineski zid, park Shichahai i Houhai Hutong

Dan 9: Fakultativni izlet – Hram neba, Ljetna palača i ulica Guijie

Dan započinjemo posjetom Nebeskom hramu, kompleksu kraljevskih vjerskih objekata, koji se nalazi u jugoistočnom dijelu grada. U njemu se nalazi 12 unutarnjih i 12 vanjskih
stupova koji simboliziraju tradicionalno kinesko mjerenje vremena. To je najveći i najširi hram na svijetu. Ovaj hram UNESCO je proglasio svjetskom baštinom. Obilazimo i ljetnu
palaču koja je služila i kao ljetna rezidencija kineskog cara. Danas je to najveći nacionalni park u Kini, s površinom od 270 hektara. Ova palača datira iz 17. stoljeća, a s
vremenom je više puta dograđivana. Zadnji put je ovaj hram renoviran za vrijeme carice Qi Shi, kada je iskopano umjetno jezero. Nakon Ljetne palače, posjećujemo jednu od
najprometnijih ulica u Pekingu, ulicu Guijie - koja je zapravo dom jedne od najvećih tržnica Hongqiao. Kupujemo razne suvenire, čajeve, začine i cjenkamo se s lokalnim
stanovništvom. Nakon cjelodnevnog izleta vraćamo se u naš smještaj. Noćenje. 

Smještaj
Hotel u Pekingu (1 noć)

Mjesto
Peking (Beijing)

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Hram neba, Ljetna palača i ulica Guijie

Dan 10: Napuštanje smještaja i slobodno vrijeme do polaska

Napuštamo smještaj u Pekingu. Imamo slobodnog vremena za šetnju, kupnju suvenira, isprobavanje jela te zatim krećemo prema zračnoj luci.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke

Mjesto
Peking (Beijing)

Hrana
Doručak × 1

Dan 11: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Dolazak u Istanbul u ranim jutarnjim satima. Konekcija na let za Zagreb. Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Peking – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Istanbul, Zagreb

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Napojnice za vodiče i vozače

Prilikom prijave plaća se 200 eura, a ostatak cijene putovanja plaća se najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Paket aranžmani u organizaciji Neobičajna potovanja d.o.o., Slovenija mogu biti plaćeni isključivo karticom ili putem transakcijskog računa, a to se odnosi na
plaćanje aranžmana za sljedeće polaske: 07.03. - 17.03., 17.03. - 27.03.

Fakultativni izleti
Yu Garden, Chenghuangmiao i Tianzifang
Cijena: 55,00 

Počinjemo s Yu Yuan Gardens, jedni su od najljepših vrtova u cijeloj Kini. Ovi vrtovi nalaze se u srcu starog dijela Shanghaija. Yuyuan je područje skriveno među
gomilom nebodera, područje malih tradicionalnih kuća i bujnog zelenila. Ulice su pune ljudi, trgovina i lijepih kineskih kuća. Vrtovi Yu Yuan izgrađeni su u 16.
stoljeću i otvoreni za javnost 1961. godine. Na površini od oko 20.000 četvornih metara nalaze se tradicionalni kineski paviljoni, nekoliko jezerca, egzotične stijene,
stara stabla i raznobojno cvijeće. Vrt je podijeljen u šest tematskih zona. Jedan od najpoznatijih dijelova vrtova Yu Yuan je stijena od žada, koja se nalazi nasuprot
zvjezdarnice Yuhua odakle se zapravo promatra ova stijena. Riječ je o prekrasnoj stijeni visokoj preko tri metra, koja ima 72 rupe. Posebnost ove stijene je da ako
ispod nje zapalite tamjan, dim će magično izlaziti iz sve 72 rupe. Ako se voda ulije u stijenu preko vrha, ona će poteći iz svih rupa i stvoriti prekrasan prizor. Također
posjećujemo ulicu Chenghuangmiao kao i okrug Xintiandi. Od tamo nastavljamo prema gradu Tianzifang, mini-gradu samo stambenih zgrada i tvornica koje su
pretvorene u umjetničke instalacije, gdje se nalaze hipsterski barovi, kafići, trgovine, dizajnerski studiji i galerije.

Šangajski muzej, Xintiandi, The Bund & Nanjing Road
Cijena: 35,00 

Ovaj dan se bolje upoznajemo s dugom poviješću ove drevne zemlje, započinjemo posjetom Šangajskom muzeju - jednom od najpoznatijih muzeja u Kini. Ovaj
muzej, otvoren 1996., sadrži jedanaest najsuvremenijih galerija u kojima se nalaze kineske međunarodne izložbe bronce, slika, skulptura, keramike i dragocjenih
predmeta iz dinastija Ming i Qing. Nastavljamo naše istraživanje modernih dostignuća Shanghaija, točnije njegovih najpoznatijih ulica - Xintiandi, The Bund i Nanjing.

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Shanghai s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od Shanghaija do Pekinga
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Peking – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s
uključenim pristojbama i prtljagom
Svi prijevozi od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke i između
gradova prema planu i programu.
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja s doručkom u hotelu*** po
lokalnoj kategorizaciji u Shanghaiju
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja s doručkom u hotelu*** po
lokalnoj kategorizaciji u Pekingu
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
1.850,00 

PROMO CIJENA
Vrijedi za prijave do 24.12.2024. ili do popune mjesta.

1.550,00 

EUR

EUR

EUR

EUR
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Xintiandi je nekadašnja četvrt starog Shikumena i reinkarnirana je u svijetlo i moderno područje Shanghaija s odličnim restoranima, luksuznim klubovima i buticima.
Zatim odlazimo do poznate luke The Bund - luksuznog mjesta, s restoranima i prekrasnim pogledom na šangajsku obalu. Šetnju završavamo modernom,
osvijetljenom ulicom punom dućana i restorana, jednom od najskupljih shopping ulica na svijetu, koja se nosi uz bok čuvenoj Takeshiti (Harajuku) u Japanu,
Champs-Élysées u Francuskoj i Oxfordu. Ulica u Londonu - Nanjing Road.

Drevni grad Xitang
Cijena: 80,00 

Posjećujemo i jedan od najpoznatijih vodenih gradova u Kini - Xitang, koji je do danas sačuvao duh drevne Kine. Svjedočimo kontrastu s ludim i modernim Šangajem
- hramovi, uske ulice, kanali, crveni kineski lampioni i tradicionalni način života. Apsolutno prekrasno iskustvo u ovom drevnom vodenom gradu. Vozimo se brodom,
uživamo u ukusnoj hrani i zalogajima, ali i snimamo nezaboravne fotografije. Cjelodnevno druženje i istraživanje ovog lijepog malog mjesta, ali bogate povijesti.

Trg Tiananmen, Zabranjeni grad i park Jingshan
Cijena: 75,00 

Započinjemo s trgom Tiananmen - područjem u srcu Pekinga, gdje se nalazi mauzolej osnivača Komunističke partije Kine Mao Zedonga, zaštićen slavnim
mramornim lavovima. Ovo je jedan od najvećih i najpoznatijih trgova na svijetu. Nastavljamo do jednog od najpoznatijih simbola Kine, pored Kineskog zida -
Zabranjenog grada. Ogroman kompleks kraljevskih palača i budističkih hramova. Zabranjeni grad bio je grobnica dviju najpoznatijih kineskih kraljevskih obitelji -
Ming i Qing. Posjećujemo palače i grobnice ovih slavnih dinastija, pune su blaga i umjetničkih djela. Nakon zabranjenog grada nastavljamo do najpoznatijeg parka u
Kini, Jingshan Park. Ono što je specifično za ovaj park je to što je izgrađen na umjetnom brežuljku s kojeg se pruža nezaboravan pogled na Zabranjeni grad.

Kineski zid, park Shichahai i Houhai Hutong
Cijena: 90,00 

Izlet koji će svakako biti vrhunac naše avanture u Kini. Osvajamo još jedno svjetsko čudo, odnosno čuveni Kineski zid. Njegova izgradnja trajala je više od 2000
godina. Ogromni divovski zmaj proteže se preko granice sjeverne Kine, ova struktura prolazi kroz planine, šume i doline. Zgrada koja je branila Kinu od vojske
Džingis-kana. Uspinjemo se na zid žičarom, a onda našu avanturu započinjemo na vrhu zida! Penjemo se na različite vidikovce, spuštamo se u bunare i divimo se
neravnim stepenicama ovog zida (neke od njih su visoke samo nekoliko centimetara, a neke dosežu i do 1 ili 2 metra). Uživat ćemo u prekrasnom krajoliku dok
slušamo priče i povijest ovog svjetskog čuda. Nakon naše avanture na Kineskom zidu, vrijeme je za opuštanje. Posjećujemo jedini park u kojem se spajaju tri
kineska mora i koji se nalazi u srcu Pekinga. Imamo slobodno vrijeme za odmor u krajoliku, odavde nastavljamo prema jednoj od glavnih kraljevskih palača dinastije
Ming - Houhai Hutong.

Hram neba, Ljetna palača i ulica Guijie
Cijena: 65,00 

Dan započinjemo posjetom Nebeskom hramu, kompleksu kraljevskih vjerskih objekata, koji se nalazi u jugoistočnom dijelu grada. U njemu se nalazi 12 unutarnjih i
12 vanjskih stupova koji simboliziraju tradicionalno kinesko mjerenje vremena. To je najveći i najširi hram na svijetu. Ovaj hram UNESCO je proglasio svjetskom
baštinom. Obilazimo i ljetnu palaču koja je služila i kao ljetna rezidencija kineskog cara. Danas je to najveći nacionalni park u Kini, s površinom od 270 hektara. Ova
palača datira iz 17. stoljeća, a s vremenom je više puta dograđivana. Zadnji put je ovaj hram renoviran za vrijeme carice Qi Shi, kada je iskopano umjetno jezero.
Dogradnje napravljene u vrijeme ove carice spadaju među vrhunska dostignuća kineske arhitekture i graditeljstva. Nakon Ljetne palače, posjećujemo jednu od
najprometnijih ulica u Pekingu, ulicu Guijie - koja je zapravo dom jedne od najvećih tržnica Hongqiao. Kupujemo razne suvenire, čajeve, začine i cjenkamo se s
lokalnim stanovništvom.

Smještaj
Hotel u
Shanghaiju  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) nalazi se u Shanghaiju. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel u
Pekingu  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) nalazi se u Pekingu. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
privlače milijune turista.

Shanghai

EUR

EUR

EUR

EUR
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Shanghai - jedan je od najvećih gradova Kine i morsko pristanište na ušću rijeke Huangpu u rijeku Yangtze. Najveći je prometni, trgovački i industrijski centar zemlje.
Jedan je od ekološki najugroženijih gradova na svijetu, sinonim za grijeh, avanturu i bogatstvo.

Peking (Beijing)

Peking (Beijing) - glavni grad najmnogoljudnije države na svijetu. Glavni je kulturni, politički i prosvjetni centar zemlje. Grad bogate kraljevske prošlosti,
aristokratskih hramova, parkova i palača.

Korisne informacije
Kina

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Kina, službeno Narodna Republika Kina je država u istočnoj Aziji. Ima obalu od 14 500 km i graniči s Vijetnamom, Laosom, Mjanmarom, Indijom, Butanom, Nepalom,
Pakistanom, Afganistanom, Tadžikistanom, Kirgistanom, Kazahstanom, Rusijom, Mongolijom i Sjevernom Korejom. Glavni grad je Peking (Beijing). Četvrta je po
veličini zemlja u svijetu i najmnogoljudnija s preko 1.5 milijardi stanovnika. Jednopartijska je država s vladajućom Komunističkom partijom Kine. Administrativno je
podijeljena na 22 provincije, pet autonomnih regija, četiri općine s direktnom kontrolom i dvije regije sa specijalnim statusom (Hong Kong i Macao).

2. VIZA
Za državljane Republike Hrvatske nije potrebna viza za 2025. godinu. 

3. VREMENSKA ZONA
Kina se nalazi u UTC+08:00 vremenskoj zoni, odnosno + 6h u odnosu na Hrvatsku.

4. KLIMA
Kina se najvećim djelom nalazi u umjerenoj klimatskoj zoni pod utjecajem monsuna. Od rujna/listopada do ožujka/travnja pušu vjetrovi iz pravca Sibira i Mongolije.
Što se ide južnije, njihova snaga je manja. Izazivaju suhu i hladnu zimu i dovode do velikih temperaturnih razlika (i do 40 °C) u odnosu na jug zemlje. Ljeti, monsuni
pušu s oceana donoseći topao, vlažan zrak i kiše. Veličina teritorija i raznolikost reljefa dovode do velikih razlika u klimi pojedinih dijelova zemlje. Tako, na primjer,
sjeverni dio provincije Heilongjiang (sjeveroistok Kine) nema pravo ljeto, dok provincija Hainan nema zimu. Dolina Huaihe ima četiri godišnja doba. Zapadni dio
Tibetanske visoravni je prekriven snijegom cijele godine, a južni dio visoravni Yunan-Guizhou ima proljetnu klimu tijekom cijele godine. Sjeverozapadni dio
unutrašnjih regija Kine karakteriziraju velike oscilacije temperature u toku dana. Duž istočne obale količina padalina iznosi oko 1500 milimetara, dok u unutrašnjim,
sjeverozapadnim krajevima, dostiže jedva 50 milimetara.

5. HRANA I PIĆE
Kuhinja se bazira prvenstveno na riži, povrću i mesu koji se služe uz raznovrsne priloge uz svaki obrok, kao i varijacije noodle-sa, juha i povrća. U pripremi jela se
najčešće koristi sezamovo ulje, fermentirana pasta od graha, soja sos, bjeli luk, đumbir, biber, fermentirana chilli pasta i kupus. Najjeftiniji obrok možete pojesti u
restoranima brze hrane, gdje će vas obrok koštati od 5-7€. Nešto luksuzniji restorani obrok naplaćuju u prosjeku od 10 – 20€.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Sanitarna situacija u Kini je dobra, bez područja na kojima bi vladale epidemije ili zarazne bolesti. Zdravstvena služba je dobro organizirana, a izbor medicinskih
ustanova je širi što je i grad veći. Prilikom posjete Tibetu, zbog niskog tlaka i razrijeđenog zraka na većoj nadmorskoj visini, potrebna je posebna pažnja. Moguća je
pojava poteškoća s disanjem, vrtoglavice, nervoze, ubrzanog rada srca, krvarenja iz nosa, bolova u mišićima i slično. Inače se preporučuje, pored adekvatne
prehrane i laganih vježbi, sporije kretanje s manje prtljage, a u slučaju reakcije organizma na nadmorsku visinu, treba se zaustaviti i uzeti kisik. U ozbiljnijoj situaciji
pomoć treba potražiti u bolnicama koje se nalaze na nižoj nadmorskoj visini. Osobama koja imaju srčana oboljenja, visok krvni tlak ili astmu ne preporučuje se
putovanje na visoravan.

7. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Kina je država visokog nivoa javnog reda i mira, ali svakako treba biti na oprezu od sitnih kriminalaca i krađe.

8. ODJEĆA
Bilo da putujete u Kinu u proljeće ili jesen, preporučuje se slojevito oblačenje zbog razlike između jutarnjih i podnevnih temperatura. Svakako vam savjetujemo da
ponesete udobnu obuću kao i tanju jaknu za večernje sate.

9. LOKALNA VALUTA
Službena valuta u Kini je Yuan (CNY) i to je jedino dozvoljeno sredstvo plaćanja. Plaćanje stranom valutom nije dozvoljeno. Prema posljednjem tečaju 1€=7,5 yuana,
1$ = 6,4 yuana. 

10. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Mogu se koristiti kartice American Express, VISA, Diners Club i Master Card ali moramo napomenuti da se često događalo da kartice ne prolaze, stoga vam
savjetujemo da se oslonite isključivo na gotovinu.

11. STRUJA
U Kini je standardna voltaža 220 volti i koriste se tri tipa adaptera za električnu energiju: sa dva plosnata ulaska, sa tri plosnata ulaska  standardni europski koji se
koristi u Hrvatskoj.

Važne napomene

Organizator paket aranžmana za polaske 07.03. - 17.03., 17.03. - 27.03. je Neobičajna potovanja d.o.o., Cerovec pod Bočem 12, 3250 Rogaška Slatina, Porezni broj:
99981025, Broj licence za organiziranje putovanja: 2616 (izdano od strane TGZS), tel: +386 30 779 139, e-mail: kontakt@jungletribe.si

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
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+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
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putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr
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